AENAPTAMEHT FOPOACKOTIO XO3ddHUCTBA
rorpoaga CEBACTONOJSH

ITPUKA3

29.10.2021 Ne 364 - 0]l

O BHeceHMM W3MeHeHUil B pukas JlermapramMenTa ropoackoro xossiictea ropozna
CeBactonons or 26.12.2018 No 591-0/1 «O6 yrBepknenun PETHOHAILHOIO
KpaTKOCPOYHOr0 IJIaHA peaau3anuy PETHOHANIBHON TMPOrpaMMBI  KalUTalbHOro
peMOHTa olwero wumymecrsa s MHOTOKBapTUPHBIX [IOMaX, pPaclIONOKEeHHbIX

Ha TeppUTOpUM ropona benepanbHoro 3HaueHus CeBactomnons, Ha [epuos
2020-2022 rogosy

B cootBercTBUM cO craTheji 168  Kunnimoro komexca Poccuiickoii
Denepaunn, 3akoHom ropona  Cesactomonss or  18.02.2015 No 118-3C
«O  KanuTasbHOM pemoHTe o0llero wuMymectsa B MHOIOKBApTUPHBIX J0Max
fla — TeppuTOopHu  ropoaa  CeBacTomonsy, [loCcTaHoBIeHHeM  [IpaBuresnncrpa
Cesactononss or 23.07.2015 No 672-ITTT «O6 YTBEPXACHUH pPETHOHABHOM
HPOTPaMMbl  KalIMTaJIbHOIO pPEMOHTa 0O6IIero MMYILIECTBA B MHOTOKBapTHPHBIX
AOMaxX, pacIOJOKEHHBIX Ha TCppUTOpUK  ropoia  (delepanbHOr0  3HAYEHUS
Cesacronons», ITonoxkeHnem o Henapramenre ropoxckoro XO3SIUCTBa Tropoza

Cesacronoss, YTBEPXKACHHBIM IIOCTAHOBJICHUEM [IpaButensctBa  Cepacromnons
0T 16.09.2016 No 875-I1I1,

ITPUKA3BIBAIO:

l. BuectH wu3meHenue B PErHOHANIBHBIN KPAaTKOCPOYHBIN I1J1aH peanuzanuu
PCTHOHAJILHOH  NPOrpaMMbl  KaUTalIbHOLO peMoHTa  oOuwero  umyiectsa
B MHOIOKBAPTHPHBIX  [10MaX, paclOJOKEHHbIX Ha TEPPUTOPHH  ropoja
(enepanbHOro  3HaYeHus CeBacromons, Ha nepuox  2020-2022  rozos,
YIBCPKACHHBIA  npukasom  JlemaprameHTa FOpoAckoro  xossiiictBa  ropoga
Cesacronons or 26.12.2018 Ne 591-O/l, wu3nokuB ero B HOBO} penakuuu
(npunaraercs).

2. Ynpasienuto OKOHOMHKH,  (UHAHCOB U  MPaBOBOro obecrieyeHus
Henapramenra  ropoxckoro X03dHcTBa  ropoma  CeBacTomols obecrneyurs
PasMEIICHHE HACTOSAIETO IIpUKa3a Ha obuLHaTEHOM  caiiTe [IpaBuTenscrra
Cesacrornous.



3. Hekommepyeckoii oOpranmsauuu  «QoHI  comeHCTRUS KaIlUuTaJlbHOMY
PEMOHTY Topona CeBactononsy obecrnedurs OIyOJIMKOBaHHE HACTOSIIEro IprKasa
Ha  opuuManbHOM  caiire PETHOHANBHOrO  omeparopa B HH(OOPMAIMOHHO-
TCJIEKOMMYHUKAIIMOHHON CeTH «HHTepHeTY.

4. Hacrosmmii  npukaz BCTYNIa€T B CHIYy €O MOHS ero O(UIHATEHOrO
OIyOIUKOBaHHUSI.

5. KouTpons 32 ucmonnenumenm HAaCTOSIIIETO  mNpHKasa  BO3JIOKHTE
Ha HavalbHUKA YrpasieHus AHTHILHO-KOMMYHAIBHOTO XO3HCTBA M TOILIHBHO-
JHCPreTHUYECKOro  KOMIIeKca Jenapramenta ropomackoro XO3iHCTBA ropopa
CeBacronosns bypmucrposa E.IT,

Hupexrop Jlenapramenra FOPOZICKOro X03sicTBa //

ropoaa Ceacromnous E.C.T'opsos
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